Suponga que la autoridad requiere regular las emisiones de PM-10 asociadas al sector industrial en la ciudad de Santiago. Con este propósito, y como primer paso, debe determinar la reducción de emisiones que debe realizar el sector.

(a) Suponga que por cada tonelada de PM-10 que se deje de emitir se generan beneficios de b [US$/ton]. Construya las funciones de beneficio y beneficio marginal de reducir las emisiones de PM-10. Grafique

Respuesta:
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(b) (1,5p) Suponga que el sector industrial está compuesto por dos tipos de empresas emisoras de PM-10: Las empresas tipo 1 y las tipo 2. La función de costo total de reducción la empresa tipo 1 viene dada por 
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. Por otra parte, la empresa tipo 2 incurre en un costo constante de c por cada tonelada reducida. Estos costos están dados en US $. Suponga que las emisiones agregadas iniciales de las empresas tipo 1 y tipo 2 son  E1 y E2. Construya la curva de costo marginal agregada del sector industrial. Explicite su forma funcional y grafique. ¿Cuáles son las unidades de c y a?

Respuesta:
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Las unidades de c [$/ton], las de a [$/ton2]

(c) (2p) Utilizando sus resultados anteriores, y asumiendo que b>c encuentre la cantidad de reducción que maximiza el beneficio neto social. Grafique. Para este nivel de reducción evalúe los beneficios de reducción, costos totales de reducción y beneficios netos. ¿Qué pasaría si b<c?
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Es directo que: 
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Los beneficios, costos y  beneficios netos pueden calcularse gráficamente (evaluación de áreas) ó evaluando en las funciones.
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Si b<c lo óptimo es reducir cero.

(d) (2p) Sea 
[image: image8.wmf]a
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. Suponga que la autoridad, a pesar de conocer el nivel de reducción óptima encontrada en (c), y motivada por razones electorales decide fijar la reducción requerida para el sector en 
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. Encuentre la pérdida social asociada a este nivel de reducción sub-óptimo. ¿Qué condición debe cumplirse para que la meta sub-óptima  sea una política Pareto Superior a la política de no establecer ninguna meta de reducción?

Respuesta:

[image: image14.emf]q q

bq q B = ) (

b q BMg = ) (

B(q)

BMg(q)

q q

bq q B = ) (

b q BMg = ) (

B(q)

BMg(q)



[image: image10.wmf]a
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La condición es 
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